

**Студенты, аспиранты и молодые ученые Герценовского университета стали стипендиатами Правительства Санкт-Петербурга и победителями конкурсов грантов.**

Итоги городской программы грантовой поддержки за 2017 год были подведены 18 декабря на XXII Санкт-Петербургской ассамблее молодых ученых и специалистов. Среди стипендиатов Правительства и победителей конкурса грантов – 39 герценовцев.

По традиции лучших студентов, аспирантов и молодых ученых города поздравил губернатор Санкт-Петербурга **Георгий Сергеевич Полтавченко**.

Как подчеркнул в своем выступлении губернатор, за всю историю проведения конкурсов победителями стали свыше 20 тысяч молодых исследователей. Многие из них впоследствии добились серьезных успехов в науке. В этом году гранты и стипендии получили еще 948 человек. «Приятно, что с каждым годом число соискателей увеличивается, растет количество направлений, в которых молодые ученые и студенты хотят проявить себя. Это вселяет уверенность, что мы на правильном пути, ведь принятая нами Стратегия экономического и социального развития Санкт-Петербурга направлена именно на построение экономики знаний», — сказал губернатор. Георгий Сергеевич также сообщил, что со следующего года принято решение учредить еще две премии молодым ученым за достижения в области науки и техники.

С заслуженными наградами победителей поздравили председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области **Алексей Вячеславович Демидов**, президент Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга **Анатолий Александрович Турчак**, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого **Андрей Иванович Рудской**, генеральный директор Национального медицинского исследовательского центра имени В. А. Алмазова **Евгений Владимирович Шляхто**, президент Санкт-Петербургского общественного фонда «Музей Г.В. Старовойтовой», сестра Галины Васильевны Старовойтовой **Ольга Васильевна Старовойтова**. В церемонии также приняли участие председатель Комитета по науке и высшей школе **Андрей Станиславович Максимов**, руководители образовательных

организаций высшего образования, научных организаций и производств, и.о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена **Сергей Игоревич Богданов**.

Студенты, аспиранты и молодые ученые РГПУ им. А. И. Герцена – победители конкурсов Правительства Санкт-Петербурга, принявших участие в XXII Ассамблеи молодых ученых и специалистов:

Победителем конкурса на предоставление в 2017 году субсидий молодым ученым, молодым кандидатам наук вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга стала **Переверткина Марина Сергеевна – доцент кафедры методики обучения иностранных языков**.